SZC-4008

用于 BPU-4800 **基带处理器单元 的**4K HFR 8 **倍慢动作支持软件**



简介

基带处理器单元的"按使用付费"软件许可协议可提高用户的灵活性 并节约成本

SZC-4008、SZC-4008M 和 SZC-4008W 是支持 4K HFR 的软件许可证。该许可证可让您搭配 HDC-4800 系统摄像机一同使用,在 BPU-4800 基带处理器单元上以高达 8 倍 (479.52 fps)或 4 倍 (239.76 fps) 慢动作录制令人惊叹的 4K 高清图像。通过许可证您可在需要时自由选择购买所需的设备,并自信您的基带处理器单元可满足未来不断变化的需求。

SZC-4008 可永久使用。

SZC-4008M 可使用 30 天。

SZC-4008W 可使用 7 天。

预安装软件的激活密钥。

相关产品



BPU-4800

用于 HDC-4800 **系统 摄像机的** 4K/**高清基带 处理器单元和** UHFR **服务器**



HDC-4800

UHFR 4K/**高清摄像机 系统**



SZC-2016

用于 BPU-4800 基带 处理器单元的高清 HFR 16 倍慢动作支持 软件

SONY

图库

